

విజయవాడ (వాయిస్ టుడే): ఇంద్రకీలాద్రిపై వెలసిన కనకదుర్గమ్మ అమ్మవారు గాజుల అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఇంద్రకీలాద్రి అమ్మవారి ఆలయంలో ప్రతి ఏడాది కార్తీక మాసంలో గాజుల అలంకరణలో అమ్మవారి దర్శనమిస్తుంటారు. ప్రతీఏడు మాదిరిగానే ఈసారి కూడా గాజుల అలంకరణలో అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనమిస్తున్నారు. అమ్మవారి మూల విరాట్లో పాటు, ఆలయ ప్రాంగణమంతా గాజులతో ఆలయ అధికారులు అలంకరించారు. గాజుల అలంకరణలో ఉన్న దుర్గమ్మను దర్శించేందుకు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు ఆలయానికి తరలివస్తున్నారు.



తెలంగాణలో ముగిసిన నామినేషన్ల ఉపసంహరణ గడువు

హైదరాబాద్ (వాయిస్ టుడే): తెలంగాణ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 119 నియోజకవర్గల్లో నామినేషన్ల ఉపసంహరణ గడువు ముగిసింది. అన్ని నియోజకవర్గాల్లో బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలతోపాటు స్వతంత్ర అభ్యర్థులు భారీ సంఖ్యలో నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. ఓటర్లను తమ వైపు తిప్పుకునేందుకు అన్ని పార్టీల నేతలు విశ్వయత్నాలు చేస్తున్నారు. అయితే ప్రజలు ప్రస్తుత సర్కారును మళ్లీ అధికారంలో తెస్తారా.. లేక కక్ష ప్రభుత్వానికి పట్టం కడతారా అన్నది తెలియాల్సి ఉంది. ఈ నెల 30న తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. డిసెంబర్ 3వ తేదీన ఎన్నికల ఫలితాలు వెల్లడికానున్నాయి.



మూడోసారి సీఎం అయ్యి కేసీఆర్ చరిత్ర సృష్టిస్తారు

మీట్ ది ప్రెస్ కార్యక్రమంలో మంత్రి హాజీరావు

హైదరాబాద్ (వాయిస్ టుడే): దక్షిణ భారతదేశంలో ఇంతవరకు ఎవరు కూడా ఒక రాష్ట్రానికి వరుసగా మూడోసారి సీఎం కాలేదని, కానీ కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి మూడోసారి సీఎం అయ్యి చరిత్ర సృష్టిస్తారని మంత్రి హాజీరావు ఉన్నారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం డియూడబ్ల్యూజీ ఆధ్వర్యంలో బహిష్కాగ్ ప్రెస్ కన్ఫరెన్స్ జరిగిన మీట్ ది ప్రెస్ కార్యక్రమంలో మంత్రి హాజీరావు మాట్లాడారు. కేసీఆర్ పదేళ్ల పాలనలో రాష్ట్రంలో కరువుగానీ, కర్మబాగానీ లేవని, కాబట్టి ప్రజలు మరోసారి బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించబోతున్నారని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. సీఎం నేతృత్వంలో హైదరాబాద్ను గ్లోబల్ సిటీ మార్చామని చెప్పారు. నగరానికి గ్రీన్ సిటీ అంతర్జాతీయ అవార్డును కూడా సాధించామని గుర్తించారు. ప్రతిపక్షాలకు ఒక అణిండా లేదని మంత్రి హాజీరావు మండిపడ్డారు. ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకులు బీఆర్ఎస్ నేతలను అసభ్య పదజాలంలో దూషిస్తున్నారని, అది సభ్యత కాదని మంత్రి హితవుపలికారు. ప్రతిపక్ష నేతలకు ప్రజలు పోలింగ్ బాత్ లో బుద్ధి చెప్పాలని అన్నారు. తెలంగాణ బిడ్డ కేసీఆర్ను ఓడించడానికి రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఒక్కటయ్యాయని ఆయన విమర్శించారు. ఆ రెండు పార్టీలకు రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కంటే రాజకీయ ప్రయోజనాలే ముఖ్యమని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ బీఆర్ఎస్ మ్యూనిఫెస్టోను కాపీ కొట్టినది ఎద్దేవా

చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి గతంలో ఇచ్చిన హామీలను కూడా నెరవేర్చని చరిత్ర ఉన్నదని విమర్శించారు. రాష్ట్ర సంపద బాగా పెరిగిందని, అప్పులలో తెలంగాణ రాష్ట్రం కింద నుంచి బదిలీ రాష్ట్రంగా ఉన్నదని మంత్రి తెలిపారు. రాష్ట్ర సంపదను ఇంకా పెంచుతామని, ప్రజలకు పంచుతామని మంత్రి చెప్పారు. హైదరాబాద్లో మౌలిక వసతులపై ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారీస్తున్నారని, కర్మాటకలో ఇచ్చిన ఐదు హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ పార్టీ పూర్తిగా విఫలమైందని మంత్రి ఆరోపించారు. అక్కడ వాళ్లు చెప్పుకుంటున్న 5 గంటల కరెంటు కూడా ఇవ్వడం లేదని, కేవలం 2 గంటల కరెంటు మాత్రమే ఇస్తున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో దేశంలో ప్రాంతీయ పార్టీలదే హవా కొనసాగుతుందని మంత్రి చెప్పారు. కాశీశ్వర ప్రాజెక్టులో లక్ష కోట్ల అవినీతి జరిగిందంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న ఆరోపణలు హాస్యాస్పరంగా ఉన్నాయన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో ప్రభుత్వ అస్సెట్లలో 30 శాతం ప్రసవాలు మాత్రమే జరిగేవని, ఇప్పుడు 76 శాతం ప్రసవాలు జరుగుతున్నాయని మంత్రి హాజీరావు చెప్పారు. మన ఊరు-మన బడి పథకంలో రాష్ట్రంలోని పాఠశాలల రూపురేఖలే మార్చేశామని మంత్రి తెలిపారు. వెయ్యికి పైగా గురుకులాల్లో నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తున్నామన్నారు.



ఆ రెండు పార్టీలు చేయని పనులను భారాన పూర్తి చేసింది మంత్రి కేటీఆర్

కథలాపూర్ (వాయిస్ టుడే): ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఆలోచించి ఓటేయాలని భారాన కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు, మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా వేములవాడ నియోజకవర్గం కథలాపూర్లో నిర్వహించిన భారాన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మంత్రి పాల్గొని మాట్లాడారు. డిసెంబర్ 3 తర్వాత అర్బలందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తాం. గతంలో విత్తనాలు, ఎరువుల కోసం లైసెన్స్ నిలబడాలని పరిస్థితి ఉండేవి. కాంగ్రెస్ మాటలు సమ్మెయ్యి, ఎన్నికలు రాగానే సంక్రాంతికి గంగిరెద్దులు వచ్చినట్లు వివక్షలు వస్తాయి. బీడీ కార్మికులకు పంపన ఇచ్చిన ఘనత భారాన ప్రభుత్వానిది. ఇంకా కొంతమందికి పంపన రావాలి. అందరికీ వచ్చేలా చూస్తాం. 65 ఏళ్లలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ చేయని పనులను భారాన పూర్తి చేసింది కేటీఆర్ చెప్పారు.



టికెట్ రాకున్నా.. పార్టీ గెలుపు కోసం పనిచేస్తా

హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం రెట్టినా నామినేషన్ చేసిన అభ్యర్థులు విత్ డ్రా చేసుకోవడం చాలా సంతోషమని టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి అద్దంకి దయాకర్ అన్నారు. బుధవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తనకు టికెట్ రాలేదని చాలా మంది ఫోన్ చేశారని... తనకు టికెట్ రాకున్నా, పార్టీ గెలుపు కోసం పనిచేస్తానన్నారు. కాంగ్రెస్లో మాత్రం మాదిగలు అన్నదమ్ములలా ఉంటామని తెలిపారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీకి మరో బిగ్ షాక్.. పీసీసీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గాలి అనిల్ కుమార్ రాజీనామా

సంగారెడ్డి (వాయిస్ టుడే): కాంగ్రెస్ పార్టీకి షాక్ ల మీద షాక్ లు తగులుతున్నాయి. ఆ పార్టీ నేతల ఒంటెద్దు పోకడలతో విసిగి చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నారు. కాజీగా పీసీసీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గాలి అనిల్ కుమార్ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. ఆయనతో పాటు పది మంది నాయకులు కూడా పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి కోసం ఎంతో కృషి చేసినా తనకు సరైన గుర్తింపు లభించలేదన్నారు. తాను పార్టీ కోసం పని చేసి అన్ని విధాల సప్లయ్ చేసినా రాజీనామా లేఖలో పేర్కొన్నారు. కార్యకర్తలు, అభిమానుల సూచనమేరకు కాంగ్రెస్కు రాజీనామా చేస్తున్నట్లు అనిల్ కుమార్ పేర్కొన్నారు.



కాంగ్రెస్ వస్తే ఆదిలాబాద్ జిల్లాను దత్తత తీసుకుంటా

బోధ్ (వాయిస్ టుడే): త్వరలో జరగనున్న ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ను గెలిపిస్తే ఆదిలాబాద్ జిల్లాను అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తామని టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆదిలాబాద్ జిల్లా బోధ్ లో నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ విజయభేరి సభలో ఆయన మాట్లాడారు. పార్టీ సప్లయ్ చేయడం తెలిసినా సోనియాగాంధీ ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఇచ్చారన్నారు. ఆత్మహత్యలు చేసుకున్న విద్యార్థుల కుటుంబాలను కేసీఆర్ పరామర్శించలేదని రేవంత్ ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తామని రేవంత్ హామీ ఇచ్చారు. మహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా ప్రతి మహిళకు నెలకు రూ.2,500 ఇస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో గ్యాస్ సిలిండర్ ధర రూ.400 ఉండేది. మోడీ, కేసీఆర్ కలిసి ప్రస్తుతం ఆ ధరను రూ.1200 చేశారు. కేసీఆర్ వల్ల బోధ్ కు నీళ్లు రాలేదు. ఈ నియోజకవర్గంలో ఒక్కసారి కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేయండి. కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిస్తే బోధ్ లో ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఏర్పాటు చేసే బాధ్యతతో పాటు ఆదిలాబాద్ జిల్లాను నేను దత్తత తీసుకుంటానని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు.



జూటా వాగ్ధానాలు తిస్తున్నారు

దేశంలో ప్రజాస్వామ్య ప్రక్రియ రాలేదు 10ఏళ్ల పాలనా?.. 50ఏళ్ల పాలనా.. ఆలోచించండి బీఆర్ఎస్ ప్రజల కోసం పుట్టింది తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నిజామాబాద్ (వాయిస్ టుడే): దేశంలో ప్రజాస్వామ్య ప్రక్రియ రాలేదని.. జూటా వాగ్ధానాలు ఇస్తున్నారని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. బోధ్ లో ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో సీఎం మాట్లాడుతూ వేరే దేశాలు అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతున్నాయని తెలిపారు. ఎన్నికలు సర్వ సాధారణమని, మోసపోవద్దన్నారు. పార్టీకి ఒకరు నిలబడతారని, అభ్యర్థుల గురుంచి ఆలోచన చేయాలని అన్నారు. అభ్యర్థుల వెనక ఉండే వారి గురుంచి ఆలోచించి ఓటు వేయాలని కోచారు. పేదల కోసం ఆలోచించిన వారనే గెలింబాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రజల కోసం పుట్టిందన్నారు. రాష్ట్రంలో 10 ఏళ్ల పాలనా?.. 50 ఏళ్ల పాలనా? ఆలోచించాలన్నారు. సుభిక్షంగా



జమ్మూలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం.. 38 బస్సు లోయలో పడి మంది మృతి

జమ్మూ: జమ్మూకశ్మీర్ లో ఐనాజ్ ఘోర్ రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ఘటనలో 38 మంది అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కిష్టర్ నుంచి జమ్మూ కశ్మీర్ కు 60 మంది ప్రయాణికులతో ఓ బస్సు బయల్దేరింది. బలోట్-కిష్టర్ జాతీయ రహదారిపై ట్రుంగల్-అస్సార్ సమీపానికి రాగానే పక్కనే 300 అడుగుల లోతులో ఉన్న లోయలోకి బస్సు ప్రమాదపశాత్తు దూసుకెళ్లింది. ఈ ఘటనలో 38 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. పోలీసులు రెస్క్యూ ఆపరేషన్ ప్రారంభించారు. మృతదేహాలను వెలికితీస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. క్షతగాత్రులను సమీపంలోని ఆసుపత్రులకు తరలించారు.



